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VERBALE N. 2 
 

CONSIGLIO DEL CENTRO INTERDIPARTIMENTALE DI RICERCA DI 
ECCELLENZA SULLE TECNOLOGIE INNOVATIVE PER LA RILEVAZIONE E 

L’ELABORAZIONE DEL SEGNALE (TIRES) 
 

 
SEDUTA DEL 14 OTTOBRE 2021 

 
Il giorno 14 ottobre, alle ore 12.30, si è riunito nell’aula A e attraverso il collegamento su 

piattaforma TEAMS, a seguito di convocazione, il Consiglio del TIRES, per discutere il 

seguente ordine del giorno: 

- Comunicazioni; 
- Approvazione verbali; 

1. Short Master Digital economy variazione piano finanziario e conferimenti di incarico: ratifica 
decreto n.2; 

2. Varie ed eventuali. 

Il Consiglio risulta così composto: presenti (p), in collegamento telematico (c), assenti 

giustificati (g), in missione (m), assenti ingiustificati (i), in congedo (c), aspettativa (a). 

 

n.  Cognome, nome Dipartimento  
1 Amoroso Nicola Farmacia - Scienze del Farmaco  p 
2 Bellotti Roberto Interuniversitario di Fisica  p 
3 Cioffi Nicola Chimica  p 
4 Ciriaco Fulvio Chimica  c 
5 De Grassi Anna Bioscienze, Biotecnologie e Biofarmaceutica  c 
6 De Palma Mauro Farmacia - Scienze del Farmaco  g 
7 De Tommaso Marina Scienze Mediche di Base, Neuroscienze ed Organi di Senso  p 
8 Gonnella Giuseppe Interuniversitario di Fisica  p 
9 Maggipinto Tommaso Interuniversitario di Fisica  p 
10 Mazzocca Antonio Interdisciplinare di Medicina  i 
11 Nicolotti Orazio Farmacia - Scienze del Farmaco  p 
12 Perchiazzi Gaetano Emergenza e dei Trapianti di Organi  g 
13 Petruzzellis Luca Economia, Management e Diritto dell'Impresa  p 
14 Pichierri Marco Economia, Management e Diritto dell'Impresa  p 
15 Pierri Ciro Leonardo Bioscienze, Biotecnologie e Biofarmaceutica  i 
16 Rivolta Davide Scienze della Formazione, psicologia, comunicazione  g 
17 Rubino Alessandro Jonico in Sistemi giuridici ed economici del Mediterraneo: 

Società, Ambiente, Culture 
 p-c 

18 Stramaglia Sebastiano Interuniversitario di Fisica  p 
19 Torsi Luisa Chimica  g 
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Presiede il Prof. Sebastiano Stramaglia, Coordinatore del Centro, verbalizza il Coordinatore 

del Dipartimento Interateneo di Fisica, dott.ssa Loredana Napolitano. Alle ore 12,35 il Prof. 

Sebastiano Stramaglia, accertata la presenza del quorum previsto dalle vigenti disposizioni, 

dichiara che il Consiglio è validamente costituito. 

- Comunicazioni. 
Non ci sono comunicazioni. 

- Verbali in approvazione 

Il Coordinatore  invita il Consiglio all’approvazione del Verbale del Centro di seguito indicato: 
• Verbale n. 1 del 2 febbraio 2021. 

Il Consiglio approva all’unanimità il verbale sopra riportato. 

1. Short Master Digital economy variazione piano finanziario e conferimenti di incarico: 

ratifica decreto n.2. 

Il Coordinatore ricorda all’Assemblea che questo Consiglio, nella seduta del 25.06.2020, ha 

approvato l’istituzione e l’attivazione dello Short Master in Digital Economy,  giusta D.R. n. 1148 

del 01.04.2021. 

Il Prof. Luca Petruzzellis, nella sua qualità di coordinatore dello short master, considerato che, il 

numero degli iscritti è risultato inferiore al minimo inizialmente previsto, ha chiesto ed ottenuto 

l’approvazione per l’avvio delle lezioni, previa rimodulazione del piano finanziario unitamente alla 

proposta di conferimento di incarichi per copertura degli insegnamenti.   

Il Prof. Sebastiano Stramaglia,  preso atto che non vi erano i tempi necessari per la convocazione del 

Consiglio che approvasse le citate modifiche, ha provveduto con un proprio decreto n. 2 del 

03.09.2021, per il quale si chiede la ratifica. 

Il Consiglio unanime ratifica il decreto n. 2 del 03.09.2021 con il quale si approvano il nuovo piano 

finanziario dello Short Master in Digital Economy e i conferimenti di incarico per copertura degli 

insegnamenti ed i relativi compensi. 

2. Varie ed eventuali. 

Non ci sono varie ed eventuali. 

 

Non essendoci ulteriori argomenti, il Coordinatore dichiara conclusi i lavori.  

Alle ore 12,45 la seduta è tolta. 
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Letto, approvato, sottoscritto. 

              Il Segretario            Il Coordinatore del Centro 

 Dott.ssa Loredana Napolitano                                                    Prof. Sebastiano Stramaglia 
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